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Poštovana, 
Za 10.12.2021 zakazanoje je ročište te Vas molim da dođete,ili osigurate prisustvo vašeg odvjetnika 
Poziv vam šaljem u prilogu 
 
I Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine – 
 
Do 15.11.2021 stečajnoj upraviteljici stigla je jedna prijava i to od Zoran Đorđević 0IB 9013885850 
Rabska 468 kao predstavnika stanara zgrade Čiovska 29a na iznos tražbine od 28.080,46 kuna,koji 
iznos se sastoji od 16.652,80 nanada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrada i 12.027,66 kn 
komunalno i vodoprivredni doprinos za nelegalno izgrađen dio zgrade-u 
Rebič Zoran je gradskom uredu za prostorno uređenje podnio zahtjev za izdavanje rješenja o 
izvedenom stanju.28.1.21 pozvan je da im dostavi 3 primjerka arhitektonske snimke izvedenog stanja 
cijele zgrade,budući da je prema elaboratu stanbena zgrada izvedena s odstupanjem od građevinske 
dozvole.Njegov zahtjev u gradskom uredu vodi se pod brojem UP/I-350-05/18-007/4413.Predmet još 
nije rješen,a po proračunu ovl.arhitekte okvirni izracun su navedeni u Elaboratu u kojem da naknada 
za Izdavanje rjesenja o postojecem stanju iznosi cca 16.000 kn te je takodjer utvrdjeno da je volumen 
zgrade povecan za cca 200m3 na sto ce se po izdavanju rjesenja trebati platiti komunlani i vodni 
doprinosi (trenutno oko 61kn/m3).te on traži da se ta sredstva osiguraju iz stečaja. Mene zanima  

1.Dali Indi-lon ima  ima  projekt izvedenog stanja i 
2.Vaš stav po pitanju ovog zahtjeva dali ga priznat ili odbaciti i zašto  
 
Odmah nakon ispitnog ročišta održati će se skupština vjerovnika na kojoj će se odlučivati o daljnjem 
tijeku stečajnog postupka 
 
Ja trebam dati prijedlog a skupština tj.Vi za obustavu ili zaključenje stečaja 
Uslučaju obustave sačinio bi se stečajni plan po kojem bi tvrtka nastavila poslovati,a preostali novac 
od prodaje kuće bi se dosudio vama i/ili koliko i kako odlučite. 
Uslučaju zaključenja stečaja  stan i novac dodjeliti će se Vama,a firma će se brisati iz sud registra. 
 
Stan se ne može dosuditi Lončaru,jer je to stvar vaše brakorazvodne diobe,a ne stečaja.Ja nemam 

nikakvu izjavu vašeg bivšeg muža koju je on navodno dao sudu.Šaljem vam dopis sutkinje iz 
v.mj.po tom predmetu,a vi mi molim vas pošaljite ako imate kakav njegov podnesak ili izjavu,ili 
dogovor s Vama. 
On definitivno nema pravo na udjel u tvrtci (ako mu ga vi ne prenesete (planom) a niti na stan ,koji 
mu mežete dati tek kad ga sud rješenjem o zaključenju stečaja dosudi Vama. 
Možda bi bilo dobro da se konzultirate i s njegovom odvjetnicom  Zorice Škopić i s Vašom 
odvjetnicom ili odvjetnikom. 
Moj stav da je radi pojednostavljenja i skračenja  postupka plan najbolje rješenja,ali 
ponavljam nemam nikakve dokumente o vašem dogovoru da stan prepustite njemu. 
 
Molim vas hitan odgovor. 
Sl.Brod 15.11.2021                                                                                            Nada Reljic 


